
Већу Департмана за англистику              др Михаило Антовић 

Наставно-научном већу Филозофског факултета    редовни професор 

 

Предмет: извештај са учешћа на конференцији на Универзитету у Болцану, Италија 

 

Поштовани, 

Одлуком Наставно-научног већа Филозофског факултета одобрено ми је плаћено одсуство у 

периоду од 3. до 7. октобра 2022. ради учешћа на конференцији под називом „Lost in 

Translation”, која се одржала на Универзитету у Болцану / Бозен, на Педагошком факултету у 

Бресанонеу / Бриксен (Јужни Тирол, Италија).  

Скуп је организован у хибридном формату, са двадесетак учесника који су присуствовали 

сесијама уживо и већим бројем колега који су се укључили путем видеоконференцијског 

позива. Приметно је било и учешће великог броја студената различитих департмана. Тематика 

конференције била је језик о музици, тј.  музички дискурс као продукт људске активности који 

се различито манифестује у различитим културама / језицима. У питању је моје најуже поље 

интересовања, што су организатори очигледно препознали, будући да сам учествовао у раду 

по позиву и то у својству (овога пута јединог) пленарног предавача.  

Предавање под називом “Unity in diversity: How musical verbalization may help address some 

major questions of cognitive science” („Сличност у разликама: како вербализација музике може 

да помогне у изучавању неких важних питања у когнитивним наукама“) одржао сам на самом 

почетку конференције, пред пуном салом колега и студената. Приступ је био добро прихваћен 

и више колега распитивало се о могућој сарадњи, пре свега проф. Герхард Замер (Вирцбург) те 

организатори, др Антонела Копи и проф. Јоханес ван дер Сандт (Болцано). Надам се да ћемо 

одржати овај контакт и предузети активности у скорој будућности (заједнички радови, 

пријављивање на позиве за пројекте).  

Радило се о мом првом правом пленарном предавању у иностранству што је, надам се, мали 

успех и за тим пројекта „SCHEMAS“ у коме учествујем, те Филозофски факултет и Универзитет у 

Нишу. Изражавам захвалност Наставно-научном већу Факултета на одобреном одсуству.  

У Нишу,        С поштовањем, 

11. октобра 2022. 

              

        проф. др Михаило Антовић 

 


